
         

 

Varianta 014 
 

Subiectul I 

a) -1. b) ;
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1
Re =z  c) a=0,b=1. d) ;
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24
 e) y=2. f) 8=a . 

Subiectul II 

1. a) S={ ee, }. b)  256.  c) 16. d) ;
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 e) x=1 este singura rd cin  real . 
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Subiectul III 
a) Evident.   
b) R∉2,1x . 

c) Evident, sum de p trate de numere reale.  
d) Din relaia de la c) obinem 

( 22
1 ... nyy ++ ) ⇔∈∀≥+++− Rt

yy
ntt ,0

1
...

1
2

2
1

2
1

2 0)
1

...
1

)(...(44
22

1

22
1

2 ≤++++−=∆
n

n
yy

yyn , de 

unde rezult relaia cerut . 
e) Din relaiile lui Viete obinem 1...21 ±=+++ nxxx  

S= ( ) )...(21)...(2...... 121121
2

1
22

1 nnnnnn xxxxxxxxxxxx −− ++−=++−++=++  

Dac  1)...( 121 =++ − nn xxxx ,1−=⇒ S  deci nu toate rd cinile sunt reale, ceea ce contrazice ipoteza. 

A adar 1)...( 121 −=++ − nn xxxx . Rezult  c  S=3. 

f) Se presupune c nfMf =∈  grad,  i fie nxx ,...,1  r d cinile lui f. Avem conform punctului c) 

3... 22
1 =++ nxx  i analog se arat c  3

1
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nxx

, de unde aplicând inegalitatea de la punctul e) 

ob inem 29 n≥ , deci n 3≤ . 
g) Polinoamele de gradul I sunt x+1,-x-1,-x+1,x-1. 
Polinoamele de gradul II sunt 12 −− xx  si 12 ++− xx , 1,1 22 +−−−+ xxxx  

Polinoamele de gradul III sunt 123 +−− xxx  , 123 −−+ xxx , 1x-  ,1 2323 ++−−++− xxxxx  
 
Subiectul IV 

a) xxxf sin
3

1
cos

2

1
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b) | |)(xf ′ R∈∀≤+≤+≤ xxx ,
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c) Aplicând teorema lui Lagrange func iei f pe intervalul [x,y], rezult c  exist  ),( yxc ∈  astfel 
încât f(x)-f(y)= )()( yxcf −⋅′ . Folosind b) rezult inegalitatea cerut.  

d) R∈∀′−=′ xxfxg ),(1)( .Folosind b) rezult ca R∈∀>≥′ xxg ,0
6

1
)( . 

e) Din d) => g injectiva . Im g=R pentru ca −∞=+∞=
−∞→∞→

)(lim si )(lim xfxf
xx
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Deci, g este bijectiva. Aadar pentru y=0, exista un unic R∈u  astfel încât g(u)=0 

f) Avem: ( )( ) 1n ,
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) 11 ≥∀−≤−=− −− uxufxfux nnn . Aplicând succesiv aceast relaie obinem 
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